

Arki

Остров Кокос, или Мальчишник на троих

12+

Arki
**Остров Кокос, или
Мальчишник на троих**

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67951409

SelfPub; 2022

Аннотация

Приключения трех стариков, которым захотелось встряхнуть стариной и отправиться в авантюрное приключение.

Arki

Остров Кокос, или Мальчишник на троих

Чем старше, тем смешнее выглядит отражение в зеркале. Волосы растут не там, где должны. Уши можно сравнивать с ушами рыси, только кисточки растут из ушной раковины. Но как говорится седина в бороду, бес в ребро. Вроде бы мы и душой молоды, да только тело, как изменник души, напоминает о своем дряхлении.

Наступил новый год и мы, трое 75-летних стариков, решили встряхнуть стариной и устроить мальчишник. Мы собрались воссоединиться с природой в укромном месте, где нет ни людей, ни всякого рода услуг, чтобы не ждать помощи для спасения жизни. Условием было не думать о здоровье и если вдруг во время мальчишника кому-то станет плохо, то выкарабкиваться должен сам, без докторов, но может мы поможем, но это только может быть, так что лучше не надеяться. Никаких медикаментов с собой не брать. «Знаете, мой молодой читатель, скажу так: – Когда большая часть жизни прожита, то оставшуюся хочется наполнить ярко, испытывая свои резервные возможности.»

Нам не раз говорили, что человек не знает себя и не знает о своих возможностях. Вот к примеру, во время войны

и службы в армии мы не болели простудными заболеваниями. Не до этого было, валяться в кровати. Только раненые лежали, а остальные были здоровы и не болели. Адреналин у нас троих зашкаливал. Нам не нравилось лежать на диване, смотреть телевизор, жрать все подряд и дряхлеть, дряхлеть, дряхлеть телом, и умом. Нет, это было не для нас. Мы были безумны, и наши жены давно об этом подозревали и не вмешивались в наши мальчишеские дела. Такие вылазки мы устраивали по мере накопления всякого рода застоя в жилах и в мозгу. Спортом мы не занимались. Нам никогда не нравилось, как какой-то старикашка бежит или занимается на спортплощадке. Сразу видно, что такой старик хочет прожить подольше. Как будто бег поможет ему в продлении жизни. Иногда во время бега и умирали, сердце не выдерживало. Обидно умереть во время бега. Что подумают люди? Стыд какой-то. Будут говорить, вот старик бегал каждый раз по утрам, бегал, бегал и умер. Как-то глупо. Вот если из нас кто-нибудь умрёт, то будут говорить, вот отважный старик, он не боялся смерти, он смотрел смерти в лицо. Такой старик будет похоронен со всеми почестями. Не знаю, может я не прав, но мне безразлично мнение других. Я страдал близорукостью, но для моих друзей это было плюс, так как у них у всех была дальность зрения. Я знал иностранный язык, английский и друзья решили, что можно махнуть и в Европу, а оттуда уж потом полететь на остров в Тихом океане, где кроме нас практически никого не будет. Мы выбрали остров

под названием Кокос.

Почему Кокос? По легенде упоминается наличие на острове до сих пор необнаруженного клада. А вдруг нам удастся его найти? Конечно это была просто причина, почему выбрали Кокос. Мы не думали о себе. Мы не были уверены, вернёмся ли назад живыми? Прощаясь с женами, нам показалось, что они попрощались с нами, как в последний путь, только музыка похоронная не играла. Моя супруга дала мне небольшой чемоданчик, где, помимо всего, были семена и зерна. Мы без приключений долетели до Сан-Хосе. Переждали 12 часов. Вставленные протезы позволяли нам есть жареные каштаны и жареное мясо быка и пить ликер из лепестков роз. Затем сели в маленький частный самолёт, где были только мы и пилот с помощником. Нас высадили на воде, до берега около 100 метров. Пилот дал нам шлюпку и сказал, что через месяц вернётся за нами. Мы загрузили свой багаж, сели в шлюпку и не достигнув ещё берега, увидели, как пилот улетел. Мы на удивление чувствовали себя превосходно. Еды было много, и мы стали благоустраиваться. После дороги была небольшая усталость, но она быстро прошла, когда мы заметили, как из-за деревьев навстречу нам выползла огромная кобра. Мы отбежали в сторону моря. Кобра подползла к нашему багажу попробовала языком на вкус наш не распакованный багаж и уползла обратно в заросли. Мы поняли, что расслабляться не стоит и с наступлением темноты неизвестно с кем на острове мы ещё можем столк-

нуться. Вы не подумайте, что мы были такими беспомощными стариками. Нет, что вы! У каждого из нас были навыки выживания в диких условиях. Мы могли охотиться, ставить капканы, разбирались в растениях. Знали, как соорудить хижину. Мы развели костер и всю ночь провели возле него.

На следующий день хлопот было больше запланированного, но главное нужно было соорудить из ветвей деревьев, кустарников и бревен место, где можно было укрыться. Это не было похоже на хижину, но мы были уверены, что сможем найти пещеру, более надёжное укрытие. Мы торопились в поисках пещеры, так как погода нас не баловала и чуть ли не каждый день шли дожди. На третий день мы заметили группу обезьян. Они держали нас в поле видимости и все время наблюдали за нашими действиями. Остров был небольшим, всего 24км площадью. По форме он напоминал прямоугольник с длиной сторон 8км на 3км. Наконец, мы нашли пещеру пригодную для жилья. Через неделю мы чувствовали себя как дома, но только в райском месте. На острове было очень много красивых бабочек. Недалеко от пещеры был источник пресной воды. С каждым днём мы чувствовали прилив сил, уверенности и, по ощущению здоровья молодыми. Мы засеяли семена и зерна и через некоторое время могли собирать урожай и питаться овощами и злаками. С животными была проблема. Из-за того, что остров был маленьким, наземных млекопитающих было всего 4 вида: свиньи, кошки, крысы и олени. Потом мы узнали, что они были когда-то завезены на

остров. Так что мы питались в основном птицей и рыбой.

Тем не менее наше время на острове приближалось к концу. Мы ни разу не заболели, только раз я подвернул ногу, споткнувшись об какую-то корягу, но это были мелочи. Нам не хотелось покидать остров, но время поджимало, и мы стали готовиться к отъезду. Конечно, клад мы никакой не нашли. Да мы и не искали его, если честно. И вот настал день, когда мы, всматриваясь в небо, ждали наш самолёт. Но его все не было и не было. Уже стало темнеть, и мы поняли, что сегодня он не прилетит. Мало ли что случилось? Самолёт не прилетел и на следующий день. Когда пошла сверхсрочная неделя нашего пребывания на острове, друзья забеспокоились. Вот тут-то я и кайфанул – «Ха! Усё! Хана нам! Никто не прилетит. Ну что братцы-кролики, будем доживать наши годы на этом чудном острове?» Друзья вначале очень сильно волновались, а потом, подумав, обрадовались, что произошла нестыковка и пошло все не по плану. Ах, как здорово, когда идёт все не по плану. Ты планируешь одно, а обстоятельства требуют другое. «Ну, что? Будем думать, как выбираться или как дальше обустраиваться?»

Мы выбрали первое, потому что это было более заманчивым делом. Ведь мы на необитаемом острове. Соорудить плавучее средство и что, далеко ли уплывем? А плавать, я вам скажу по секрету, никто из нас не мог. Тем не менее, когда прошло 2 месяца проживания на этом острове, мы соорудили плот из массивных бревен, связав их в став и сна-

чала решили испытать его, отплыв на небольшое расстояние от берега. Испытание прошло успешно. Но мы поняли такую истину, что на этом плоту мы океан не переплывем, и продолжали искать выход, как уплыть нам с острова. К сожалению, мы были в этом вопросе беспомощны и решили для себя, что будем жить на острове до последних дней своих жизней.

Прошло 3 года нашей жизни на острове. Если кто-то из нас хворал, это было ненадолго. Подумали о своих женах. Интересно, живы ли они? Но мы ведь попрощались и все? Только они остались у нас в воспоминаниях. Мы сами этого желали и жизнь нам казалась такой короткой, скоротечной. Ведь ещё столько дел ждёт нас, а тут уже и юбилей. Мы были все одногодками, но рождены были в разные месяцы. И юбилей 80 лет решили отмечать вместе в один день. Мы налили себе кокосового молока, заправили его мякотью от манго и выпили за наше здоровье. Мы испытывали себя, мы испытывали свою веру в нашу дружбу, и мы были рады, что по-прежнему дорожили дружескими отношениями. Ни разу, слышите, ни разу за все время пребывания, мы не поругались и не обвинили друг друга, хотя поводов было предостаточно. Мы уяснили такую истину, что если хочешь узнать человека лучше, то создай ему соответствующие трудные условия. На большой земле, где мы жили прежде, говорили, что если хочешь узнать человека, то дай ему деньги и власть, а здесь, только условия выживания. Да, мы прошли эту школу, и мы

были счастливы по-настоящему. Мы были настоящими друзьями. На утро нас разбудил шум самолёта. Но это был не наш пилот, а самолёт с туристами, которых изредка возили по необитаемым островам. Мы выглядели превосходно. 5 лет прожитых на необитаемом острове дало нам столько сил, что мы, когда сели в самолёт и не долетая Сан-Хосе, уже строили планы на следующий мальчишник. Куда бы нам ещё слетать?